‘HasoBUTE KOMMNOHEHTbLI AENEeHUS.

- Kak 3anucartb geneHve He NCnonb3y4
apnPMeTNYeCKUX 3HaKoB?

Kakum npencrtsmem MOXHO 3aMeHUTb geneHue?
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OTHOLLIGHME




OTHoLLeHMe (c/ioBapb PYCCKOro
s3bika OxeroBa C. U.)

a OTHOLLIEHNE — B3aUMHAasl CBS3b pa3HbIX
BEJINYUH, NMPEAMETOB, AEUCTBUN;

m B MATEMaTUKE — ., [10J1y4EHHOoeE
OT AEJIeHNS O4HOro 4Yucsia Ha Apyroe, a
TaKxe
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B mara3uH npuseanu 180 reo3guk. M3 HMX
60 rBo3auK Oenble, a ocTarbHbIE KPpAaCHbIE.
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1 Bo cKonbKo pa3 ogHO Y1Cho
oonbLue UM MeHbLUe

[ PYroro.

0 Kakylo YacTb COCTaBNsAET
OAHO YMNCNo OT APYroro.
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B knacce 30 4yenoBexk.
10 yenoBeK — OEBOYKN.

- Kakyto YacTb Knacca CcoCcTaBnsAT OEBOYKN?

- Kakyto YyacTb Knacca CoCTaBngaioT Manb4Ynku?
- Bo Cl07LKZ 23 flesnyer Metihile YoM
MarbYnKoB 7

- Bo CKCIrtiG Pa? inart~unkos GCnnd e 4eam
aeBoyer’’?

- Bo ckonbKo pa3 AeBOYEK MEHbLLE YEM YMCIO
BCEX yyalumxca?
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